



社区动态

发电厂社区：爱心帮扶在路上

本报讯(浔阳晚报记者 余纯桃)浔阳区金鸡坡街道发电厂社区干部关心、关注、关爱辖区的贫困户、空巢老人等,让各类困难居民倍感温暖,此举受到社区居民和社会的广泛称赞。

今年5月,住在金鸡坡街道发电厂社区贫困居民——90岁高龄的张大妈早上起床时,不小心摔伤,导致腿骨骨折。社区干部得知此事后,无论平时工作多忙,但一直坚持照顾老人。因为老人儿女都不在身边,社区就把照顾老人当成了一项日常工作,他们轮流每天为老人洗衣做饭,打理生活起居,这种不是亲人却胜似亲人的行为让老人常常念叨:“感谢社区工作人员,感谢党的干部。”社区干部也曾征求老人意见,问她是否愿意去养老中心,老人当即表示“我有你们,哪也不去”。

社区负责人介绍,也记不清在辖区照顾过多少需要帮扶的老人,记不清上过多少次这些老人的家门。但像张大妈这样需要帮扶的老人,社区工作人员却牢牢记在心上,只要有时间,便主动上门,关心他们的身体,及时解决他们的日常生活难题。没有豪言壮语,也没有喧嚣浮华,只有在自己最基层的岗位上做着最踏实的事,用朴实的行动诠释着什么是爱心帮扶,什么是全心全意为居民服务,以实际行动践行一个普通党员的庄严承诺。

五里街道两社区：举办青少年绘画活动

本报讯(余国栋 吕安琳)为了让辖区青少年学生度过一个快乐并富有收获的假期,激发青少年的绘画创作灵感和热情,近日,五里街道宋家牌社区和陆家垅社区,分别组织辖区青少年学生开展了绘画活动及观看了防溺水宣传片。

活动中,宋家牌社区以“我是小小志愿者”和“我的书屋我的梦”为主题,孩子们现场时而手拿画笔认真思考,时而表情严肃低头作画,专心致志的模样,俨然一个“小画家”,最后还组织观看了防溺水宣传片,并带领孩子们参观了街道文化站,传承红色精神;在陆家垅社区会议室里,大学生志愿者走进社区,教孩子们学画画,孩子们挥洒童真、发挥想象,用不同构图的画面,别出心裁的创意,绘出了自己的作品。

通过此次绘画活动,不仅培养了青少年学生的兴趣爱好,实践能力,又提升了学生的综合素质、展示了自我风采,还为他们的暑假提供了相互交流、学习的机会,使孩子们从书本中走向生活,促进学生们和谐、健康地成长,得到了家长们的一致好评。

智能机器人、VR眼镜、乐高积木…… 社区邀小朋友零距离感受新科技

本报讯(任峥芳 浔阳晚报记者 张新红)为弘扬科学精神,普及科学知识,近日,九江市科学技术协会联合开发区春安里社区和放马场社区,举办“科普进社区”智能机器人体验活动。50余名家长、小朋友现场参与了体验。

活动现场被分为智能机器人、VR眼镜、乐高积木等体验区,每个体验区均有专业老师进行讲解和指导。在智能机器人体验区,只见机器人拿起水瓶来回走动、一起拍气球玩耍……四周围了一圈又一圈的小朋友,他们好奇地看着这一切。

现场老师介绍,这些机器人其实是一些孩子制作的,他们自己写编程,用遥控器操作机器人模仿简单的动作。“只要你们想,你们也可以制作出不同的充满科技感的机器人。”老师在指导孩子们操作的同时对他们说道。

“Amazing!”紧接着,浔阳晚报记者被这句惊叹声吸引过去了,原来是即将升入初中的张子馨同学在体验VR眼镜时忍不住发出的赞叹。他表示,在VR眼镜中的科普视频中学到了许多崭新的知识,对于以后的生活学习将有所帮助。

整个现场一片火热,孩子们在每个体验区流连,家长们则在旁边拍下孩子的体验瞬间。现场有家长表示,这类科普活动很有意义,今后还会带孩子来参加。

春安里社区工作人员表示,平时社区也会举行多种多样的活动,但这是“科普进社区”系列活动第一次走进春安里社区,这些科普体验很好地增强了孩子们的科普知识,让他们零距离感受到了不一样的新科技,丰富了他们的暑期生活,同时,也增强了社区凝聚力,希望此类活动以后越来越多。

亮化宿舍楼周围环境、清理违规占道车辆……

甘棠街道不畏酷暑为城市“添靓”



创建全国文明城市
争做文明九江市民

接连的高温天气,让浔阳区甘棠街道上下充分感受到了烈日的“考验”。然而,烈日灼灼丝毫没有影响甘棠人的创建热情,新一轮环境整治大提升行动正在火热开展。自8月以来,甘棠街道着力整治老旧小区卫生死角,加强违章建筑管控力度,为浔城“添靓”全力以赴。

浔阳晚报记者 陈诚 文/摄



清运杂物。

亮点1:铲平违建菜地

在甘棠街道浔阳楼社区原九江钢厂宿舍楼下,有一片长十米宽一米多的违建菜地。据浔阳楼社区主任蔡明华介绍,这片菜地存在了好几年,里面的菜是家庭条件比较困难的居民所种,因此,从人性化角度出发,之前社区和执法人员并没有清理菜地。

今年以来,随着创建全国文明城市热情的升高,为改善辖区内的整体环境,浔阳楼社区的工作人员除了张贴通知外,还多次上门与违建种菜的居民沟通。“居民得知情况后,都非常理解。”蔡明华介绍,在有关居民的支持和配合后,成功把违建菜地铲平。随后,街

道请专业人员在铲平的菜地上铺上了新的水泥,钢厂宿舍楼周围的环境得到亮化,变得舒心不少。

“以前有的居民在菜地里施肥,在这炎热的天气里给其他人造成了极大困扰。”辖区居民薛大爷说,“现在好了,也没有比较难闻的气味。”

亮点2:整治乱摆乱放

由于地处老城区,以前甘棠街道辖区范围内乱摆乱放的情况比较频繁。为了推动创建全国文明城市工作的进一步开展,日前,该街道城管服务中心的队员冒着酷暑,整治辖区内乱摆乱放的现象。

在新一菜场周边,街道工作人员不分日夜地开展整治活动。白天,炙热的阳光把他们的身上晒得发烫,他们的制服全部湿透;晚上,工作人员蹲在马路

边匆匆“对付”一餐后,又继续投身于清理违规占道车辆,清理工作持续到凌晨。

柴桑路上,有一处违章建筑物影响到居民的日常通行,街道的有关工作人员接到任务后迅速赶赴现场实施拆除工作。浔阳晚报记者了解到,由于外围杂物堆积严重,且道路狭窄,车辆无法进入,大家只能徒手拆违,唯一的工具是每人一双白手套,现场尘土飞扬,工作人员被呛得咳嗽连连。当时,违章建

筑物内堆满了各类垃圾,工作人员开了10多趟车用了近三个小时才将杂物一一运走,随后再将剩余的碎砖和泥土打扫干净。稍事休息他们又迎着烈日奔向下一个工作点。

据悉,为全力做好创建工作,甘棠街道的工作人员秉承创建“永远在路上”的信念,通过细啃指标体系,创新创建载体,深入推进老旧小区创建工作,让整个辖区的环境“旧貌换新颜”。

关于向社会各界征集院史资料及实物的启事

为挖掘医院深厚的文化底蕴,弘扬“但福德”人精神,全面展现120多年来妇保人艰苦创业、科学发展的伟大历程,市妇幼保健院将筹建院史馆,并向社会各界征集图片、影像及有关历史实物。

- 一、征集内容:**
- 1、各个时期上级领导、社会知名人士及重要来宾来院视察、参观访问、演讲时的照片、影像、题词、纪念品等;
 - 2、医院制发的具有历史价值和纪念意义的各类院徽、工作证、纪念章、票证等;
 - 3、反映医院不同时期风貌的老照片、匾额及医院文化建设史料;
 - 4、医院各时期重大事件、活动中形成的资料、实物,各类重大活动中收到的重要贺信、贺电;
 - 5、医院各个时期具有历史价值或代表意义代表性的教具、仪器设备、模型、服装等;
 - 6、其他以上尚未列及、但能够反映医院

历史和发展的有关材料和实物。

二、征集时间:
即日起——2019年10月31日

三、征集方式:
1、接受捐赠。对愿意将个人收藏的医院院史资料、实物捐赠给医院者,医院将颁发荣誉证书;
2、代管、复制。对特别珍贵的资料、实物,本人有保存意愿的,医院可代为保管,或复制(翻拍)后将原件归还本人;
3、实物和老照片所有人均需留下详细的个人信息,所有物品均请附上说明(包括物品年代、主人公、背后的故事等)。医院将详细登记,院史馆陈列时将标注实物来源。

四、联系方式:
此次征集活动由医院办公室统一负责。
联系电话:0792-8119509
九江市妇幼保健院

九江配网2019年第35周停电预告

| 停电时间 | 停电用户 |
|----------------------|---|
| 8月27日 06:00-08:00 | 濂溪区荷塘村(诺贝尔、荷塘复建址、荷塘村民委员会、荷塘老村部、荷塘农民公寓、荷塘四期、荷塘六期、荷塘四期消防水泵、路灯、荷塘三期、)大塘村:(大塘张家粉湾、大塘村菜场边、大塘村民复建址、中瀚农产品、姬公庵安置小区) |
| 8月27日 05:00-16:00 | 浔阳区(一中后门专变、一中北门、一中宿舍、九江学院南湖校区、704地质队) |

备注:1、遇雨及特殊情况顺延,此停电公告是预通知,具体停电时间以检修日计划为准;2、临时紧急停电工作由公司营销部与停电用户临时沟通;3、因负荷调整而进行的倒闸操作,考虑到停电时间短不予通知;4、有关周、日停电预告,您可关注“国家电网九江供电”新浪官方微博和九江供电公司“电保姆”微信订阅号查询,或关注九江新闻广播(FM90.0 97.5)07:20、11:30、18:20三个时段的停电播报,或查询每周一《九江日报》和每日《浔阳晚报》查看停电信息(如有变动会及时更正)。
九江城区用电故障报修电话:8465511、8465512。